

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 18
10 – 561 Olsztyn

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników do wykonywania badań na cytometrze przepływowym FACSLyric Becton-Dicinson (*Biuletyn Zamówień Publicznych 574278-N-2020, Ogłoszenie nr z dnia 13-08-2020 r.*)

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, informujemy, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego następujące zapytania:

1. Dotyczy formularza ofertowego pkt nr 4

Prosimy o modyfikację formularza ofertowego w pkt. 4 poprzez dodanie do ostatniego punktu zastrzeżenia „są oznaczone znakiem CE-o ile dotyczy”, tak aby powstał zapis:

„dopuszczone do obrotu w Polsce i spełniają wymagania zasadnicze określone dla oferowanych wyrobów na podstawie innych przepisów i są oznaczone znakiem CE – o ile dotyczy”

Przedmiotem postępowania poza odczynnikami posiadającymi deklaracje zgodności CE IVD, które są wprowadzone do obrotu zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych są również odczynniki RUO (Research Use Only) oraz odczynniki chemiczne, których jako takich nie ma na liście produktów, które muszą być oznaczane znakiem CE (ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. o systemie oceny zgodności (Dz. U z 2010 r., Nr 138, poz. 935 z późn. zm.)

W przypadku opisanego przedmiotu zamówienia certyfikacja wymagana jest tylko dla odczynników CE IVD, nie dotyczy odczynników RUO i odczynników chemicznych.

W związku z powyższym prosimy o modyfikację zapisu.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż w podanym powyżej zakresie dokonał modyfikacji zapisów formularza ofertowego , będącego załącznikiem nr 1 do SIWZ.

2. Dotyczy wzoru umowy par. 1 poz. 2

W związku z tym, iż oferowane przez naszą firmę wyroby dostarczane są do Zamawiającego bezpośrednio z zagranicy i nie ma fizycznie możliwości dołączenia do towaru wymaganych dokumentów, zwracamy się z prośbą o odstąpienie od konieczności dostarczenia wraz z towarem świadectw kontroli, kart charakterystyki w zamian za udostępnienie stron internetowych, z których użytkownik będzie mógł samodzielnie pobrać aktualną dokumentację.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż w podanym powyżej zakresie dokonał modyfikacji zapisów projektu umowy, będącego załącznikiem nr 3 do SIWZ.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę by zamówienia, które wpłyną do Dostawcy po godzinie 14:00 były traktowane jak przesłane następnego dnia roboczego o godzinie 8:00 rano? Wszystkie zamówienia są realizowane niezwłocznie jednakże wymagają zorganizowania procesu logistycznego, tak by można było dotrzymać terminu dostawy wskazanego w umowie.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż w powyższym zakresie podtrzymuje dotychczasowe zapisy projektu umowy, będącego załącznikiem nr 3 do SIWZ.

4. **Dotyczy wzoru umowy par. 8 ust. 1**

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie kary umownej za opóźnienia w dostawie i naliczanie kary w wysokości 0,5% wartości brutto towaru niedostarczonego w terminie za każdy dzień zwłoki w dostawie, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonego towaru.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

5. **Dotyczy wzoru umowy par. 9**

Czy Zamawiający dopuści możliwość przesłania faktury w formacie pdf. Na wskazany przez Zamawiającego adres email?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość przesyłania faktur w formacie pdf.

6. **Dotyczy wzoru umowy par. 3**

Prosimy o dodanie do istniejącego zapisu następującego zastrzeżenia:

„Zamawiający zastrzega sobie prawo odstąpienia od realizacji części umowy w zakresie nie większym, niż 20%”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

7. **Dotyczy wzoru umowy par. 3**

Ze względu, że w formularzu cenowym znajdują się produkty robione na zamówienie, zwracam się z prośbą o wyrażenie zgody na zwiększenie czasu dostawy **do 6 dni roboczych.**

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż w zakresie terminu dostawy dokonał modyfikacji zapisów projektu umowy, będącego załącznikiem nr 3 do SIWZ.

DYREKTOR
WSS w Olsztynie
Irena Kierzkowska
(Podpis osoby uprawnionej)